

Lazurán csónaklakk

Oldószeres magasfényű, kül- és beltéri színtelen lakk fafelületekre

Tulajdonságok:

A Lazurán csónaklakk uretán-alkidgyanta kötőanyagú, színtelen lakk csónakok, vízbe merülő faszerkezetek bevonására alkalmazható Egyenletes, esztétikus magasfényű felületet képez. A bevonat a víznek és a háztartásban előforduló bútortisztító vegyszereknek ellenáll, védelmet nyújt az időjárással, főként a napfény káros hatásaival szemben. Aromás szénhidrogéneket nem tartalmaz.

- Magas kopásállóság
- UV-álló
- Vízálló
- Tisztítószereknek ellenálló bevonat

Alkalmazási terület:

Megfelelően előkészített, elsősorban csónakok és vízbe merülő faszerkezetek, illetve egyéb, nagy igénybevételnek tett kültéri és beltéri fafelületek bevonataként alkalmazható. Átlátszó védőfilmet képez, amely hosszú időn át védi a fát. Nem ajánlott laminált padlóra és felületkezelt szalagparkettára.

FELÜLET ELŐKÉSZÍTÉS:

A festendő felület legyen száraz, pormentes, hordképes, megfelelően előkészített. A festendő felület max. 5 % nedvességtartalmú faanyag lehet. Kültéri, vízbe nem merülő szerkezeteknél a felületet Lazurán univerzális faanyagvédőszerrel kezelje.

Új és régi, korábban már lakkozott fafelületek előkészítése:

Finoman csiszolja meg a felületet csiszolópapírral a fa szálirányában, majd tisztítsa meg a portól. A régi, sérült bevonatot az épp fafelületig le kell csiszolni.

Poliészter csónakok felületelőkészítése:

A poliészter felületet csiszolja meg a jobb tapadás érdekében. Ha a poliészter felület olyan mértékben sérült, hogy az üvegszálak kilátszanak, eltüntetésük lakkozással nem lehetséges, mivel ez a lakkrétegnél lényegesen vastagabb bevonatot igényel.



FELHASZNÁLÁS:

Anyagelőkészítés, hígítás:

A terméket a feldolgozás előtt alaposan keverje fel, illetve bizonyos időközönként festés közben is. A Lazurán csónaklakk felhasználásra kész állapotban kerül forgalomba, hígítása nem javasolt. Ha mégis hígításra lenne szükség, a terméket kizárólag Trinát szintetikus hígítóval hígítsa. A szerszámok tisztítása és az elcseppenések eltávolítása, azok megszáradása előtt szintetikus hígítóval vagy lakkbenzinnel lehetséges.

Anyagszükséglet:

Javasolt rétegszám: 2-3 réteg

Egy rétegben: 0,1 l/m²

Megjegyzés: a javasolt rétegfelépítések minden esetben a legjobb tudásunk szerinti ajánlások, és nem mentesítik a felhasználót az adott festendő felület vizsgálatától. Az anyagszükséglet függ többek között a felhordás módjától, a felülettől és a hígítástól. A megadott értékek csak tájékoztató jellegűek. Az anyagszükséglet pontos értékét adott esetben a bevonandó felületen kell meghatározni.

A feldolgozás hőmérséklete:

Javasolt +5-25°C közötti anyag, alapfelület és levegő hőmérsékleten, 65%-os relatív páratartalom alatt.

Felhordás módja:

Ecsettel, lakkhengerrel, kefével.

Fényesség:

A színtelen Lazurán csónaklakk magasfényű változatban kapható.

Száradási idő, átvonhatóság:

A száradási idő és az átvonhatóság nagymértékben függ az alapfelülettől, a páratartalomtól és a hőmérséklettől. Magasabb páratartalom és alacsonyabb hőmérséklet esetén a száradási idő meghosszabbodik. +23 °C levegő- és aljzathőmérsékletnél, 65% relatív páratartalom mellett kb. 1 óra múlva porszáraz és 8 óra múlva csiszolható, átvonható. A rétegek között finomcsiszolás javasolt. A réteg teljes átszáradása, a felület használatba vehetősége 24 óra múlva következik be.

Műszaki tulajdonságok:

Jellemző	Vizsgálati előírás	Mért érték	Megjegyzés
sűrűség	MSZ ISO 2811-1:2001	0,88 – 0,90 g/cm ³	
szárazanyag tartalom	MSZ EN ISO3251:2003	47 - 51 %	
fényesség 20 °-on	MSZ EN ISO 2813:2000	93	
fényesség 60 °-on	MSZ EN ISO 2813:2000	96	
fényesség 85 °-on	MSZ EN ISO 2813:2000	102	
König keménység	MSZ EN ISO1522:2000	44	48 óra száradás után
száradási idő 1. fok	DIN EN ISO 1517	1 óra	
száradási idő 4. fok	DIN EN ISO 1517	8 óra	

Tárolás, raktározás:

A terméket +5 és +25 °C között száraz, tűző naptól és fagytól védett helyen kell tárolni.

Tanácsok, ajánlások, speciális tudnivalók, egyébek:

Festés előtt a terméket minden esetben alaposan keverje fel. A nem megfelelően felkevert lakk, különösen a selyemfényű változat a felhasználás során eltérő fényességű felületeket adhat.

Párás, hideg időben a száradás lelassul. Ügyeljen arra, hogy a festett felületre a száradásig a levegő páratartalma ne csapódjon le.

Csiszolás után gondosan portalanítsa, védje a frissen lakkozott felületet a szálló portól.

Vízbe merülő szerkezetek esetén ne használjon faanyagvédőszereket, mivel ezek a bevonat sérülése esetén az élővizeket mérgezhetik.

A Lazurán csónaklakk laminált padlóra és felületkezelt szalagparkettára nem ajánlott.